Aoxroec onic aviowaoeic 2°° Babuov

‘Exovv m popen) co+fx+y=0 1 ax?+fx+y<0 (a=0). Ymohoyilovpe mpoTa T Alaxpivovoa kon
ONHEIOVOUHE TOV CUVTEAECTI] O Kot TO TPOomuo Tou. T ouvexei Sokpivoupe TIC

TEPITTWTEIC:
A>0

Bpiowoupe tic piCec x; Kot X; TOU TPUVUPOD ax?+Bx+y Kol KAVOUNE Tivoka JE TO TPOTTUO Tov.

X -0 X Xo» 4+0o
ox?+fx+y OHOOT|HO TOU 0 etepoonuo tova 0 opdonpo Tov o
A=0
X =00 P 400
ox +Hfx+y OHOTT|HO TOU a 0 OUOOT|HO TOU

To Tprdvupo eivot opdom o TOow o Yo p# %[‘;E Kou pndeviCetan yio p= %{’[E .

A<D

X -00 400

o Hix+y OpOOTHO TOV o

To tpicdvupo eivan opoonpo Tov a yia kaBe xeR.

Aoxtjoeic xou Avpéva Ioapadefypora
1. Na ppefte To mpdompo TaV TPIGVIHGY:

o) 3x2+2x+4 y) -3x%+4x-5 €) -x2+4x-3
B) 4x2-12x+9 &) x2-7x+12 ot) -x2+7x-3



Ba Moovpe yia Tapdberypo To oL
*  Karapyrjv onpewvoupe ta , B,y tov tpievipov. Edc éyouvpe: a=350, p=2, y=4.

* X ovviyeix vmoloyilovpe 1 Swxxpivovoa tov tpuovipou: A=22-4.3.4-4-48--44-0. E
diaxpivovoa Pynke apvnTikt, ETOUEVMC YPNOIHOTOIOUNE Tov TpiTo Tivaka e oehidac 1
Anhadny:

X -00 +oo

32444 =

AnAaény, pe paon Tov TedevTaio Tivaka, cvpmepaivoupe 0Tt x2+2x+4>0 yia x&be xeR.
2. Na Bpeite i nipéc Tov x yiax ig omoleg 1) cuvdpmon: f(x)= 2x2-5x+3 éxeu:

o) BeTikéc Tipéc B) apvnricéc Tipc.

Trdbelkn: o Oéhovpe va fpolipe yio Toleg Tipéc Tov x, wxver 2x2-5x+3>0 kA

3. Na Moete ic avicooeic:

a) -x2-1=0  §) 4-x2=0 T) 3x2-5x-2<0 1) x24+x+1=0

p) 4x2-9-0  g) x2-5x=0 n) -2x24+5x-3>0 ) -3x2+2x-1<0
y) 4-x2<0 oT) 3x2:5=0 0) 4x+7x+8-0 A) x24x-1=0
Ba Aboovpe yia apdderypa To 8.

*  Karoapyrjv onpsicvoups ta a, B,y Tov tpiwvipov. Edc éyovps: a=-1<0, p=0, y=4.

* I ovvexaa vmohoyiCovpe T diakpivovoa tov Tpiovopow: A=02-4-(-1)-4=0+16=16>0. E
Slaxpivovoa Pynke BeTikr), ETOPEVEIC, XPTIOIHOTOIOUHE TOV TPMTO Tivaka TN oeMbac 1
Bpioxovpe 1ic pileg, x=2, x,=-2 Kol 0 TPGTOC TivaKoc yiveETalL:

X -0 -2 2 +

-x1+4

- 0 + 0 -

Anhodt|, pe péon Tov mivaxa wov pdMc oynporicope, ovpmepafvoupe ém To -x*+4 yiveta
Betixd 1] undév yiax xe[-2,2], Snhadf, -x*+4z0 yiox -2sx<2, pe Ao Adyro: -x?+420 & -2<x<2

Iapampodpe 6T Tawtdypova Abgope Kot To UTOEpTNUa Y. AnAadn pe My avddvon tou
TpoaTjpov Tov -x2+4 gupmepaivovpe oTt -x2+4<0 yix x<-2 ff x>2. Me ddn ypapr:

x40 = xe-2 1 a2



